

Успехов вам, омичи!



Всего три дня назад закрылся зимний театральный сезон, но зрительный зал драматического театра вчера вновь был переполнен. Спектаклем «Океан» начали свои гастроли в Томске омичи.

Понятно, что актеры, встречаясь с новым зрителем, всегда волнуются. Но это радостное, творческое, мобилизующее волнение. И оно порождает успех. Свидетелями его мы стали.

В спектакле выступили ведущие актеры театра заслуженные артисты РСФСР Е. И. Агеев (Миничев), С. В. Филиппов (Зуб), артисты Г. М. Яшунский (Платонов), А. В. Бугреев (Часовников), Л. Б. Лепорская (Леля), Е. А. Аросева (Анечка), Е. С. Макаров (Жуклин).

В эти же дни на сцене Омского театра начали свои гастроли томичи.

Наш гость — артист Г. Яшунский сказал:

— Мы хотим, чтобы наше искусство принесло радость томским зрителям, а нам — чувство удовлетворения.

Мы присоединяемся к этому пожеланию и в свою очередь выражаем уверенность в том, что «чувство удовлетворения» будет взаимным.

Больших вам творческих успехов, дорогие соседи!

На снимке: сцена из спектакля «Океан». Часовников — А. В. Бугреев, Платонов — Г. М. Яшунский.